

Цель поездки была - расширить представление о профессии пекаря-кондитера. Приехав на территорию фабрики, ребята отправились в сладкий рай! Приключение началось со знакомства с ингредиентами. Лицеистам показали работу конвейера от замеса начинки до упаковки в фантики. Дали попробовать продукцию на всех этапах производства. А сколько было восторга и радости, когда дети сами стали участниками приготовления кексов! Затем все сели пить чай с разными сладостями. В конце все получили набор вкусных кексов, которые производит фабрика. Экскурсия прошла в познавательной, а главное в «сладкой» атмосфере!!!!

